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2 SUBIECTUL II (30p) – Varianta 002 
 

1.  Se consideră matricea 2 ( )A ∈ M , 
2 2
1 1

A  =  
 

. 

5p a)  Să se arate că există a ∈  astfel încât 2 .A aA=  

5p   b)  Să se calculeze 2009( )tA A− . 

5p c) Să se rezolve ecuaţia ( )5
2,X A X= ∈ M . 

 2.  Pentru ,a b  din mulţimea [0, )M = ∞  se defineşte operaţia ln( 1)a ba b e e∗ = + − .  

5p   a)  Să se arate că dacă ,a b M∈ , atunci a b M∗ ∈ . 
5p   b)  Să se arate că legea de compoziţie  „ ∗ ”  este asociativă. 
5p   c)  Pentru n ∈ , 2n ≥ , să se determine a M∈  astfel încât 

de ori

... 2
n a

a a a a∗ ∗ ∗ = . 
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